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PAUTA Nº.009 -  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 13 DE ABRIL DE 2022. 

ORDEM DO DIA: 
 

PROPOSIÇÕES: 
 

1. PROPOSIÇÃO Nº.095/2022 – INICIATIVA DA VEREADORA MARIA MADALENA – A 
QUAL REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA 
PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI CARVALHO, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DO 

CER II (FÍSICA E VISUAL) NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 
 
2. PROPOSIÇÃO Nº.096/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINHO SILVA – O QUAL 
REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA 
FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO - PREFEITA MUNICIPAL DE 
ABAETETUBA, SOLICITANDO AOS CONDUTORES DE TRANSPORTE ESCOLAR 
MARÍTIMO A FORMAÇÃO AQUAVIÁRIO DE MARINHEIRO AUXILIAR DE CONVÉS E 
MÁQUINAS, ATRAVÉS DA CAPITANIA DOS PORTOS DO ESTADO DO PARÁ; 

 
3. PROPOSIÇÃO Nº.097/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES SABIÁ – O 
QUAL REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA 
MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE DETERMINE À 

SECRETARIA DE OBRAS A REALIZAR OS SERVIÇOS DE LIMPEZA E ATERRAMENTO 
DA TRAVESSA CHICO LIMA NO BAIRRO MUTIRÃO, ZONA URBANA DESTE MUNICÍPIO 
DE ABAETETUBA; 
 

4. PROPOSIÇÃO Nº.098/2022 – INICIATIVA DA VEREADORA EDILEUZA MUNIZ – A 
QUAL REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA 
PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO À 
SEMOB PARA QUE SEJAM REALIZADOS SERVIÇOS DE “REVITALIZAÇÃO ASFÁLTICA 

NA ALAMEDA 22 DE SETEMBRO, CASTANHAL II”; 



 
5. PROPOSIÇÃO Nº.099/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS – O QUAL REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 
MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA QUE A MESMA DEMANDE ESFORÇOS JUNTO A 
SENHORA ZENILDA TRINDADE, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS, GARANTINDO A 

VIABILIZAÇÃO DA CONSTRUÇÃO URGENTE DE UMA CANALETA E INSTALAÇÃO DE 
TUBOS DE DRENAGEM NA ALAMEDA ESMERALDA CARDOSO PERÍMETRO 
COMPREENDIDO ENTRE A  AV. ACRE E AV. RORAIMA (BAIRRO FRANCILÂNDIA); 
 
6. PROPOSIÇÃO Nº.100/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR VAGNER SENA – O 
QUAL REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA 
PREFEITA MUNICIPAL PARA QUE POR MEIO DA SECRETARIA RESPONSÁVEL 
DETERMINE QUE SEJAM REALIZADOS SERVIÇOS DE REVITALIZAÇÃO DA TRAVESSA 

ARISTIDES REIS E SILVA, LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO LOURENÇO; 
 
7. PROPOSIÇÃO Nº.101/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR REGI  MOTA - O QUAL 
REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 
SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL 

DE OBRAS, SENHORA ZENILDA TRINDADE DA COSTA, SOLICITANDO SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÃO, REPAROS E COBERTURAS NOS PONTOS DE MOTOTÁXIS DE NOSSA 
CIDADE, O QUE FICA SITUADO NA AV. PEDRO RODRIGUES (EM FRENTE A DROGASIL) 
E NO PONTO LOCALIZADO NA 15 DE AGOSTO (EM FRENTE AO HOSPITAL DAS 

IRMÂS), PRINCIPALMENTE SERVIÇOS DE COBERTURA PARA PROTEGER NOSSOS 
PROFISSIONAIS DO SOL E DA CHUVA, PARA QUE SUA SAÚDE SEJA PRESERVADA; 
 
8. PROPOSIÇÃO Nº.102/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES - O 

QUAL REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA 
FRANCINETI CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA QUE 
DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO, A ESTRUTURA PARA 
POÇO E CAIXA D’ÁGUA E A RETIFICAÇÃO DO GERADOR NO CONJUGADO DE 

ENERGIA DA ESCOLA MUNICIPAL FELIPE SANTIAGO CAMPELO, LOCALIZADA NO RIO 
PIQUIARANA (ILHAS DE ABAETETUBA); 
 
9. PROPOSIÇÃO Nº.103/2022 – INICIATIVA DA VEREADORA JÔ DIAS - A QUAL 

REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO A QUEM 
COMPETE TAL AÇÃO DE LEGITIMIDADE DA LEI, PROJETO DE LEI INDICATIVO (EM 
ANEXO) VISANDO A CRIAÇÃO DA LEI TITO MARQUES MONTEIRO FILHO, QUE 



INSTITUI O SELO DE ACESSIBILIDADE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 
 

10. PROPOSIÇÃO Nº.104/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS – GEL 
- O QUAL REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL DE 
ABAETETUBA, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SENHORA ZENIDA TRINDADE, SOLICITANDO A 

REALIZAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO DA TRAVESSA MANOEL DO ESPÍRITO SANTO, COM 
ASFALTO, MEIO FIO E CALÇADAS; 

 

11. PROPOSIÇÃO Nº.105/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES - O 
QUAL REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE À EXCELENTÍSSIMA SENHORA 
PREFEITA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E AO SECRETÁRIO 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO JEFERSON FELGUEIRAS, SOLICITANDO A REFORMA E 
CONCLUSÃO DO MURO DA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO 

FUNDAMENTAL SÃO BENEDITO NO RAMAL DO BACURI; 
 
12. PROPOSIÇÃO Nº.106/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUISIO CORREA - O 
QUAL REQUER, APÓS DEFERIMENTO DO PLENÁRIO QUE A CASA REALIZE UMA 
AUDIÊNCIA PÚBLICA, COM DATA A SER ACORDADA PELA MESA DIRETORA DA CASA, 

PARA TRATAR ASSUNTOS RELACIONADOS À ORLA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E 
QUE SEJAM CONVIDADOS ENTIDADES DE NOSSO MUNICÍPIO, COMO: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE ABAETETUBA, ASSESSORIA JURÍDICA DO PODER EXECUTIVO, 
MINISTÉRIO PÚBLICO, FÓRUM DE ABAETETUBA, DEFENSORIA PÚBLICA, 

ASSOCIAÇÃO DE FEIRANTES, ASSOCIAÇÃO DE BARRAQUEIROS, ASSOCIAÇÃO DOS 
PEIXEIROS, CDL, SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE, SECRETARIA DE OBRAS, 
SECRETARIA DE SAÚDE, SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, SECRETARIA DE 
ADMINISTRAÇÃO, COMANDO DA POLÍCIA CIVIL, CORPO DE BOMBEIROS, IMPRENSA 

E DEMAIS ÓRGÃOS QUE SE ACHAREM NECESSÁRIOS; 
 
13. PROPOSIÇÃO Nº.107/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAN - O QUAL 
REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA 

MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A 
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA COMPLETA DA TRAVESSA JOÃO NEPOMUCENO, NO 
BAIRRO ALGODOAL, NESTA CIDADE  DE ABAETETUBA. 
 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 
EM 11 DE ABRIL DE 2022.     


